Continuïteit van de zorg door opticiens: verstrekkingen en terugbetaling in de context van de COVID-19-crisis 

We willen de zorgkwaliteit en zorgcontinuïteit ook tijdens de COVID-19-crisis garanderen, uiteraard met respect voor de regels van de sociale distantiëring.

Daarom passen we bepaalde regels van de verzekering voor geneeskundige verzorging aan voor de terugbetaling van verstrekkingen die door de opticiens worden afgeleverd (artikel 30 van de nomenclatuur).

Deze maatregelen zijn van toepassing vanaf 1 maart en gedurende de hele COVID-19-crisis.

Wordt de geldigheidstermijn van de medische voorschriften verlengd? 
[bookmark: _GoBack]Indien de geldigheidsperiode van het voorschrift ten minste één dag bevat binnen de periode van de COVID 19-crisis, wordt de geldigheidstermijn van dit voorschrift verlengd met 6 maanden.
Dit wil zeggen dat de voorschriften 12 maanden geldig zijn.
De uitvoerende opticien is verantwoordelijk om na te gaan of de inhoud van het voorschrift nog actueel is.
Ter herinnering: Deze geldigheidstermijn heeft betrekking op de periode tussen de datum van het medisch voorschrift en de ontvangstdatum van het medisch voorschrift door de opticien.
Worden de leeftijdsgebonden vergoedingsvoorwaarden aangepast?
Als in de vergoedingsvoorwaarden van een verstrekking een maximale leeftijdsvoorwaarde wordt vermeld en indien de rechthebbende deze leeftijd bereikt tijdens de COVID 19-periode, wordt deze leeftijd verlengd met 6 maanden.
Dit wil zeggen dat de teksten in de nomenclatuur dienen gelezen te worden als bijvoorbeeld: ‘rechthebbenden tot de 18e verjaardag + 6 maanden’ i.p.v. ‘rechthebbenden tot de 18e verjaardag’.
Uitzondering : Om de rechthebbenden niet te benadelen, is deze regel niet van toepassing op de rechthebbenden die 65 jaar worden tijdens de COVID 19-periode. In dit geval blijft de leeftijdsvoorwaarde ongewijzigd.
Wordt de termijn voor het jaarlijkse onderhoud van oogprothesen verlengd?
Indien de datum van het onderhoud van de oogprothese valt binnen de COVID 19-periode, wordt de termijn voor onderhoud verlengd met 6 maanden.
Dit wil zeggen dat het jaarlijkse onderhoud dient te gebeuren binnen een termijn van 1 jaar en 6 maanden.
De referentietermijn blijft tellen vanaf de datum van aflevering.
Tijdens welke periode zijn de maatregelen van toepassing?
De uitzonderlijke maatregelen zijn van toepassing vanaf 1 maart 2020 en blijven geldig gedurende de periode gelinkt aan de pandemie COVID-19.
Vragen?
· Zorgverleners met vragen over de RIZIV-maatregelen genomen tijdens de COVID-19-crisis kunnen ze stellen via covid19@riziv-inami.fgov.be.
· Alle andere info gelinkt aan de COVID-19-crisis: www.info-coronavirus.be/of 0800 14 689 van 8u tot 20u.
 
