Oproep tot kandidaatstelling aan de Nederlandstalige ziekenhuizen om samen te werken met de equpe LIGKUL (Leuvens Instituut voor Gezondheidszorgbeleid – KUL) – FASE 2.2. : uitwerking van een waardeschaal van de werkingskosten met betrekking tot de medisch-technische en heelkundige verstrekkingen (ATMC)

Deze oproep kadert in het algemeen project “structurele hervorming van de nomenclatuur van de geneeskundige verstrekkingen”. Het doel van de fase 2.2. bestaat erin een waardeschaal uit te werken van de werkingskosten met betrekking tot de medisch-technische en heelkundige verstrekkingen (ATMC) van de nieuwe nomenclatuur (NPS V1) tegen eind 2024 (EVR FF ATMC NPS V1 2024).
De EVR FF ATMC V1 2024 zal uitgewerkt worden op basis van de principiële, directe kosten voor de aangewende middelen voor de medische verstrekkingen (kosten voor het verzorgend personeel en de technici die direct betrokken zijn bij de uitvoering van de ATMC, kosten voor de medische uitrustingen, kosten voor de medische producten en klein medisch materiaal voor eenmalig gebruik (met uitzondering van de farmaceutische specialiteiten en de implantaten en invasieve medische hulpmiddelen).
Deze fase bevat twee complementaire benaderingen : een “normatieve” benadering en benadering in “reële kosten”.

Onderstaand vindt u de inhoud van de oproep tot kandidatuurstelling, waaronder :
· een methodologische samenvatting 
· de gegevens die door de ziekenhuizen moeten worden verstrekt 
· de criteria die in aanmerking worden genomen bij de beoordeling van de ontvankelijkheid van de dossiers
· het tijdschema voor de verschillende fasen om de deelnemende ziekenhuizen te selecteren
· de financiële en contractuele modaliteiten
· de procedure voor de indiening van een kandidatuur

Oproep tot kandidaatstelling

Na kennis te hebben genomen van de oproep tot kandidatuurstelling kan elk geïnteresseerd algemeen ziekenhuis dat volgens de beschreven voorwaarden meent in aanmerking te komen om deel te nemen, ten laatste op 9 september 2022 een intentieverklaring van deelneming naar het RIZIV zenden naar het adres nomen2.0@riziv-inami.fgov.be en in kopie naar professor Katrien Kesteloot naar het adres katrien.kesteloot@uzleuven.be. Alle bijkomende vragen om inlichtingen mogen aan de universitaire equipe gericht worden via het adres katrien.kesteloot@uzleuven.be.
De universitaire equipe zal controleren of de deelnemingsvoorwaarden door het ziekenhuis vervuld zijn. De geselecteerde ziekenhuizen zullen vervolgens een Overeenkomst van deelneming met het RIZIV afsluiten.



De intentieverklaring van deelneming moet ten laatste op 9 september 2022 gezonden worden naar het adres nomen2.0@riziv-inami.fgov.be en in kopie naar het adres katrien.kesteloot@uzleuven.be.

Onderwerp van de e-mail : Oproep tot kandidatuurstelling aan de ziekenhuizen – FASE 2.2. van de hervorming van de nomenclatuur – ATMC - LIGKUL
Inhoud van de e-mail : Na kennis te hebben genomen van de oproep tot kandidatuurstelling meent ziekenhuis XXX in aanmerking te komen om deel te nemen aan de fase 2.2. volgens de in deze oproep beschreven voorwaarden en dient haar intentie in om deel te nemen.
Naam van het ziekenhuis :
Contactpersoon :
