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Eerste wijzigingsclausule bij de nationale overeenkomst U/2014 en toetreding tot de nationale overeenkomst

Mevrouw, Mijnheer,

De Overeenkomstencommissie verstrekkers van implantaten-verzekeringsinstellingen heeft op 26 oktober 2017 de 1ste wijzigingsclausule bij de nationale overeenkomst van de sector goedgekeurd.
Deze nieuwe regelgeving treedt op 1 januari 2018 in werking. 

[bookmark: _GoBack]De tekst van de overeenkomst en van de eerste nieuwe wijzigingsclausule is terug te vinden op de website http://www.riziv.fgov.be (Professionals > Zorgverleners > Verstrekkers van implantaten).

Als u n.a.v. deze wijzigingsclausule uw toetredingsstatus niet wenst te veranderen, dan hoeft u geen administratieve stappen te nemen:
· Bent u toegetreden tot de nationale overeenkomst U/2014 en wenst u deze toetreding te behouden? Dan hoeft u niets te doen.
· Bent u niet toegetreden tot de overeenkomst en wenst u na deze wijzigingsclausule nog steeds niet toe te treden? Dan hoeft u ook niets te doen.

Als u uw toetredingsstatus wel wenst te veranderen, dan moet dit u ons melden binnen de 30 dagen na de datum van deze omzendbrief. 
· Indien u nog niet toegetreden bent tot de overeenkomst, dan nodig ik u uit het toetredingsformulier dat u vindt op de laatste pagina van de overeenkomst, behoorlijk ingevuld en ondertekend terug te sturen.
· Indien u uw toetreding tot de overeenkomst niet verder wenst te behouden, stuurt u een zelf op te stellen schriftelijke verklaring naar het onderstaand adres.

R.I.Z.I.V.
Dienst voor geneeskundige verzorging
Afdeling Verstrekkers van implantaten
Tervurenlaan 211
1150 Brussel

  

Ik dank U voor uw medewerking aan het systeem van verzekering voor geneeskundige verzorging.

[bookmark: hand11]	  Hoogachtend,
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