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Patiëntenfactuur: facturatie dringend ziekenvervoer.
Tot en met 31 december 2018 was er een tegemoetkoming van de verplichte ziekteverzekering van 50% in de bedragen gefactureerd in toepassing van het koninklijk besluit van 7 april 1995 houdende vaststelling van het tarief voor het vervoer per ziekenwagen van de personen bedoeld in artikel 1 van de wet van 8 juli 1964 betreffende de dringende geneeskundige hulpverlening – namelijk ten gevolge een oproep 100/112. 

Sinds 1 januari 2019 wordt er voor elk contact – met of zonder transport – met een erkende ambulancedienst ten gevolge een oproep op het nummer 100/112 (eenvormig oproepstelsel), een forfaitair bedrag van 60 € aan de patiënt gevraagd. Er is dus geen tegemoetkoming meer van de verplichte ziekteverzekering in de kost die de patiënt betaalt. 

In het KB van 28 november 2018 betreffende de facturatie naar aanleiding van een tussenkomst dringende geneeskundige hulpverlening door een ambulancedienst zit een model van factuur aan de patiënt dat in principe door élke ambulancedienst gebruikt dient te worden, ook door ambulancediensten die operationeel zijn vanuit een ziekenhuis. 

De gegevens die op dit model zijn vermeld, zijn noodzakelijk voor de verificatie van de factuur door de mutualiteit en om de koppeling te kunnen maken met onbetaalde facturen die doorgestuurd worden naar het Fonds dringende geneeskundige hulp.

Om echter te vermijden dat de patiënt in het geval van hospitalisatie na dringend ziekenvervoer telkens twee facturen zou krijgen, besliste het Verzekeringscomité de betrokken ziekenhuizen in deze situatie toe te staan om zelf àlle gegevens van het factuurmodel van het KB te integreren in het model van patiëntenfactuur van de ziekenhuizen (=bijlage 37 van de verordening). Aan de ziekenhuizen wordt hierbij de keuze gelaten tussen ofwel het model van KB van 28/03/2018 of de gegevens van dit model te integreren in de bijlage 37.

De gegevens die bijkomend op het model van het KB staan, zijn:

· Interventieplaats

· Datum en tijdstip aankomst ziekenwagen

· Interventienummer noodcentrale 112

· Ziekenhuis van bestemming

· Amburegfichenummer

· Riziv-nummer ambulancedienst
In de situaties dat er geen hospitalisatie volgt na het dringend ziekenvervoer, is het verplicht het factuurmodel van het KB van 28/03/2018 te gebruiken.

De leidend ambtenaar,

Alain Ghilain,

directeur-generaal a.i. 
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