Gegevensaanvraag bij het InterMutualistisch Agentschap (IMA) in het kader van een overeenkomst “art. 81/111” of in het kader van een individuele herziening


U vindt hieronder de meest recente richtlijnen voor het indienen van gegevensaanvraag bij het InterMutualistisch Agentschap (IMA) in het kader van een overeenkomst “art. 81/111” of in het kader van een individuele herziening.

Indien de aanvrager voor verzameling en analyse van gegevens, en de oplevering van een anoniem resultaatsbestand in het kader van een overeenkomst “art. 81/111” één of meermaals beroep doet op het InterMutualistisch Agentschap (IMA), zal de aanvrager per aanvraag aan IMA een forfaitair bedrag overmaken aan het Instituut ten laatste één maand nadat de aanvrager de aanvraag indiende bij het IMA. Het te storten bedrag is afhankelijk van het type aanvraag (= op basis van de gestandaardiseerde template die bij de gegevensaanvraag wordt gebruikt en die u bij IMA kan opvragen) en wordt als volgt vastgelegd:
	Type gegevensaanvraag
	Bedrag*

	1. Aanvraag IMA gegevens “type 1”: 
0. aantal patiënten / per indicatie (paragraaf – sub-paragraaf): 
	2.642 €

	2)      Aanvraag IMA gegevens “type 2”: 
a. aantal patiënten / per indicatie (paragraaf - sub-paragraaf)
b. gemiddelde / mediane behandelingsduur / per indicatie (paragraaf – sub-paragraaf)
	3.360 €

	3)      Aanvraag IMA gegevens “type 3”: 
a. aantal patiënten / per indicatie (paragraaf – sub-paragraaf)
b. gemiddelde / mediane behandelingsduur / per indicatie (paragraaf – sub-paragraaf)
c. verpakkingen en kost /per  indicatie (paragraaf  - sub-paragraaf)
	4.079 €

	4)      Aanvraag IMA gegevens “type 4”: 
a. aantal patiënten / per indicatie (paragraaf - sub-paragraaf)
b. gemiddelde / mediane behandelingsduur / per indicatie (paragraaf - sub-paragraaf)
c. verpakkingen en kost / per indicatie (paragraaf - sub-paragraaf)
d. co-medicatie en kost /per indicatie (paragraaf - sub-paragraaf)
	4.798 €


*Het te storten bedrag kan aangepast worden (bv indexatie). De bedragen vermeld op deze webpagina zijn de bedragen die van kracht zijn vanaf 1 maart 2024. De informatie in verband met een mogelijke wijziging van deze bedragen zal enkel via deze webpagina worden gecommuniceerd.
Het door de aanvrager te storten forfaitair bedrag maakt het onderwerp uit van een verklaring door de aanvrager. Deze verklaring dient gedateerd, gehandtekend, echt en op eer verklaard te zijn en ingediend te worden ten laatste één maand na de aanvraag bij het IMA per email, aan het secretariaat van de Commissie Tegemoetkoming Geneesmiddelen - Dienst Geneeskundige verzorging van het Rijksinstituut voor ziekte – en invaliditeitsverzekering, op het adres : specpharma@riziv-inami.fgov.be

Het is de verantwoordelijkheid van de aanvrager dat het bedrag dat dient te worden gestort aan het Instituut in het kader van de dataverzameling via het IMA, ten laatste één maand na de aanvraag bij het IMA gestort en ontvangen wordt op rekeningnummer BE30 0011 9500 2311 van het rijksinstituut voor ziekte – en invaliditeit met de vermelding “forfait IMA n (“aantal”)  type x (“type IMA aanvraag”)  xxx (“naam specialiteit”) xxx (“evt indicatie”) xxx (“ind herz OF art 81/111”)", evenals de naam en het bedrijfsnummer van de firma.
De Dienst Geneeskundige Verzorging controleert het ontvangen van het door de aanvrager te betalen forfaitair bedrag en kan overgaan tot de controle en eventuele correctie van het door de aanvrager te storten forfaitaire bedrag. De aanvrager wordt in dat geval per email op de hoogte gesteld van de correctie die dient te worden uitgevoerd met betrekking tot het door de aanvrager te storten forfaitaire bedrag.
